
Zápisnica zo zasadnutia predstavenstva Družstva vlastníkov neštátnych lesov 

obce Staškov zo dňa 20. 04. 2020 o 8,00 hod. v kancelárii  

DVNL obce Staškov 

 
Prítomní:  

Mgr. Ján Kubošek – predseda predstavenstva 

Ján Janošec – podpredseda predstavenstva 

Mgr. Jozef Latka – člen predstavenstva 

Terézia Šupčíková – člen predstavenstva 

RNDr. Ján Sabela – člen predstavenstva, dostavil sa o 9,00 hod. 

 

Hostia: 

 

 
Program: 

 
1. Zahájenie 

2. Prejednanie ťažby a predaja DH, vyhodnotenie cenových ponúk DH od odberateľov 

3. Záver 

 

 
1. Predseda predstavenstva Mgr. Ján Kubošek zahájil zasadnutie a privítal prítomných členov 

predstavenstva. 

 

2. Predseda predstavenstva Mgr. Ján Kubošek zahájil opätovné rokovanie s cieľom zodpovedne 

rozhodnúť o ďalšom postupe DVNL pri  predaji vyťaženej kalamitnej DH. Informoval, že nikto 

z prítomných nepredložil žiadnu informáciu o možnosti zabezpečenia lepších cien DH. 

Súčasná doba podľa vyjadrenia jednotlivých odberateľov neumožňuje dať za DH vyššie ceny 

a veľmi otázne je aj zabezpečenie jej väčšieho odbytu (mnoho odberateľov – spracovateľov 

v súčasnej dobe zastavilo činnosť). Vzhľadom k informácii OLH Ing. Ľuboša Greguša je 

zrejmá nutnosť dovyťaženia cca 2000 m3 do konca mesiaca máj 2020, toto odôvodňuje 

povinnosťou nahlásenia kalamitných stavov OÚ – pozemkový a lesný odbor pod hrozbou 

sankcií.  Z uvedených dôvodov súhlasím s odpredajom všetkého kalamitného dreva 

v uvedenom objeme v ponúknutých cenách t.j. Zdravé 50,- EUR/m3, Kôrovec 30,- EUR/m3, 

Hniloba 20,- EUR/m3.  

 Mgr. Latka Jozef: Prikladám písomný výpočet, že je to veľmi nevýhodné pre DVNL. Nikto 

nezabezpečil iného odberateľa DH. Pri tom množstve, ktoré od nás odobrali odberatelia cca 

40 000 m3 za 3 roky a sami sa zaviazali, že do 06/2020 odoberú v starých cenách mali časť 

straty cien zobrať na seba. Zároveň sa zamýšľam, že zo zákona musíme ťažiť kalamitu a čo 

ak ju od nás nikto nekúpi? Čo sa stane následne? Hoci nesúhlasím s uvedenými cenami 

a keďže nemáme iné východisko, vzhľadom  k tomu, aby neprišlo k väčším škodám, hoci je 

to proti môjmu presvedčeniu, súhlasím s ťažbou. 

Šupčíková Terézia: Súhlasím s názorom Mgr. Latku Jozefa v plnom rozsahu.  

Janošec Ján: Súhlasím s názorom Mgr. Latku Jozefa v plnom rozsahu. Situácia v dnešnej 

dobe ma prinútila, aby sme predali DH v ponúknutých cenách. Zdravé 50,- EUR/m3, 

Kôrovec 30,- EUR/m3, Hniloba 20,- EUR/m3. 

9,00 hod. sa dostavil p. RNDr. Sabela Ján. 

RNDr. Sabela Ján: Tiež nepredložil žiadnu ponuku na odber DH. Dal na zváženie možnosť 

predaja časti DH formou výrezu a zbytok použiť na koly na oplotky, o ktorých sa už hovorilo.   

  

Predseda predstavenstva dáva hlasovať o predaji DH v čo najväčšom možnom množstve, ktorá 

je práve na skládkach a v procese ťažby, a len najnutnejšie množstvá, ktoré vyznačí OLH 

s cieľom zabrániť rozšíreniu kôrovcovej a veternej kalamity: 

 

 



 

Hlasovanie:  prítomní 5 

1. Za  Janošec Ján, Kubošek Ján Mgr., Latka Jozef Mgr., 

   Šupčíková Terézia, RNDr. Sabela Ján 

2. Proti  0 

3.  Zdržal sa 0 

 

3. Predseda predstavenstva Mgr. Ján Kubošek na záver pracovného rokovania poďakoval 

všetkým prítomným za účasť a rokovanie ukončil. 

 

 

V Staškove, dňa 20. 04. 2020 

 

Zapísala: Júlia Nekorancová 

 


